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Новояворівська ЗОШ I-III ст. №3 

 

Я і Україна. Громадянська освіта (4-й клас) 

 

Тема: Державні символи України. 

Мета: формувати в учнів поняття Батьківщини, поглибити знання про Україну, 

державні символи, викликати інтерес до пізнання своєї Батьківщини, розвивати 

почуття національної гідності, гордості за свою Батьківщину. Заохочувати 

творити добро, здобувати знання, щоб бути гідними учнями рідної школи і 

громадянином своєї держави. 

Обладнання: презентація «Державні символи України», фонограми пісень, 

мультимедійні засоби, картки, плакати. 

Хід уроку 

І. Організація класу. 

ІІ. Перевірка домашнього завдання. 

- Що таке символ? 

- Чому з’явилися символи? 

- Які природні об’єкти є символами України? 

- Які рослини є символами України? 

ІІІ. Перевірка роботи в групах. 

- Розповіді про славних людей української  історії. 

ІV. Повідомлення теми і мети уроку. 

- Читання вірша учнем. 

Я - твій громадянин, я прагну підрости. 

Тягнусь пагінчиком до сонця і тепла. 

Моя свята і рідна Україна-мати, 

Я все зроблю, щоб ти завжди цвіла. 
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Щоб цвіла Україна моя, 

Ми даємо обіцянку нині, 

Вчитись так, щоб набуті знання 

Пригодились моїй Батьківщині. 

- Вчитель. Україна - наша найдорожча і найрідніша земля, наша Батьківщина. 

Виборовши волю, ми повернулися лицем до замулених криниць нашої 

духовності. Такою невичерпною криницею нашої історії є державна, 

національна, народна символіка. Сьогодні ми поговоримо про Державні 

символи України. 

V. Вивчення нового матеріалу. 

- Ми уявно подорожуємо поїздом просторами нашої Батьківщини із зупинками 

у містах «Герб», «Прапор», «Гімн». 

- Учні керують рухом поїзда «Клас - Країна - Історія». 

- Здійснюється «відправка поїзда» під мелодію пісні «Ой у лузі червона 

калина». 

- Ведучий повідомляє «учнів-пасажирів»: 

- поїзд «Клас - Країна - Історія» вирушає у рейс 3 березня, о13 годині 45 

хвилин. 

- перша зупинка буде здійснена у місті «Герб». 

- «Під час мандрівки, - оголошує ведучий, - просимо уважно слухати цікаву 

історію про Герб і роздивлятися малюнки, які пропонуємо «дивитися у вагонне 

віконечко» (демонструється матеріал про розвиток і становлення зображення 

Герба України, міста Львова, міста Новояворівська). 

- Ведучий оголошує, що поїзд прибуває на станцію «Герб». 

- Учні читають вірш про Україну, Герб України.  

- Далі відповідно «диктор» («начальник станції міста «Герб») відправляє 

«поїзд» до «станції» «Прапор». 

- Презентація про прапор під час руху поїзда. 

- Діти зустрічають «поїзд» прапорцями України. 

- Бесіда про Державний Прапор України. 
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- «Диктор» читає Указ Президії Верховної Ради України від 28 січня 1992 року  

про затвердження Державним Прапором України  національного прапора 

синьо-жовтого кольору . 

- Учениця розповідає легенду про княжий прапор. 

- «Начальник станції» відправляє «поїзд» «Клас - Країна Історії» до міста 

«Гімн». 

- «Провідники - ведучі поїзда» проходять по класу і роздають усім  учням текст  

Гімну України. 

- Діти зустрічають поїзд стоячи. 

- Учениця читає вірш. 

Слова палкі, мелодія врочиста, 

Державний гімн ми знаємо усі. 

Для кожного села, містечка, міста - 

Це клич один з мільйонів голосів. 

Це наша клятва, заповідь священна, 

Хай всюди чують друзі й  вороги, 

Що Україна вічна, незнищенна, 

Від неї ясне світло навкруги. 

- Вчитель. Наш Гімн має багаторічну історію, більш ніж вікову історію, що 

написаний був двома авторами - українцями, які проживаючи по різні береги 

Дніпра, своїми творами символічно об’єднали Українські землі і у всіх країнах 

світу прославили нашу Батьківщину. 

- Презентація «Державний Гімн України». 

VI. Закріплення вивченого. 

- Розгадування кросворда. 

VIІ. Підсумок уроку. 

- Що нового дізналися на уроці? 

- Як треба ставитись до державних символів України? 
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VІIІ. Домашнє завдання.  

- Опрацювати статтю (54-56 с. підручника «Я і Україна. Громадянська освіта»). 

 

 

Кросворд «Символи України» 
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